
I

Leggi: K, λ, NMAX, PI, TI1, TI2, TP1, TP2, N
Azzera: NS, FLS, NCS, TTC, NUT
Crea K entiità permanenti “SPORTELLO”
Azzera FPL(I) per I = 1,2,…,K
Crea ARRIVO
Innesca ARRIVO subito

FPL (I) = 0

U

I
UTENTE := UT (FINFO)
I := SPAG (UTENTE)
INFO (UTENTE) := 1

Crea FPAG
T := valore casuale distribuzione 
uniforme in [TP1,TP2]
UT(FPAG) := UTENTE
FPL(I) := 1
Innesca FPAG con ritardo T

INIZIO ARRIVO FPAG

FINTO

Inserisci UTENTE in CPAG (I)
TIC (UTENTE) := TIME.V

U

CINFO vuota?

NO SI

Distruggi FINFO
FSL := 0 Estrai primo UTENTE da CINFO

NCS := NCS – 1
TC (UTENTE) := TIME.V – TIC (UTENTE)
T := v.c.d.u. in [TI1, TI2]
UT (FINFO) := UTENTE
Innesca FINFO con ritardo T

NOSI

INIZIO

FINFO
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I

T := val.cas.distr.esponenz.val.medio λ
Innesca ARRIVO con ritardo T
Crea UTENTE
TC (UTENTE) := 0
INFO (UTENTE) := 0
I := valore casuale intero distribuito uniformemente in [1,K]
SPAG (UTENTE) := I

P := v.c.d.u. [0,1]

NCS < NMAX

I := v.c.int.d.u..[1,K] P ≤ PI

FSL = 0

SI

NO

NO

SI

Inserisci UTENTE in CINFO
TIC (UTENTE) := TIME.V
NCS := NCS + 1

Crea FINFO
T := v.c.d.u.[T1, T2]
UT (FINFO) := UTENTE
Innesca FINFO con ritardo T
FSL := 1

SI

NO

U

FPL (J ) = 0

I = J

FPL (I) = 0

Inserisci UTENTE in CPAG (I)
TIC (UTENTE) := TIME.V

Inserisci UTENTE in 
CPAG (J)
TIC (UTENTE) := TIM

Crea FPAG
T := v.c.d.u. [TP1, TP2]
UT (FPAG) := UTENTE
Innesca FPAG con ritardo T
PPL (I) := 1

SI

NO

NO

NO

SI

U

ARRIVO

SI
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I

UTENTE := UT (FPAG)
I := SPAG (UTENTE)
TTC := TTC + TC (UTENTE
BUI := NUI + INFO (UTENTE)
NS := NS + 1
Distruggi UTENTE
Distruggi FPAG

NS = N

CRAG (I) vuota ?

Estrai primo UTENTE da CPAG (I)
TC (UTENTE) := TC (UTENTE) + TIME.V – TIC (UTENTE)
J := SPAG (UTENTE)

FPL (I) := 0 U

I = J

TTC / N
NUI / N FSI

NO

SI

FPL (J) = 0

Crea FPAG
T := v.c.d.u. [TP1, TP2]
UT (FPAG) := UTENTE
Innesca FPAG con ritardo T

NO

NO

SI

Inserisci UTENTE in CPAG (I)
TIC (UTENTE) := TIME.V 

Crea FPAG
T := v.c.d.u. [TP1, TP2]
UT (FPAG) := UTENTE
Innesca FPAG con ritardo T
FPL (J) := 1

SI

NO

FPAG

Creato da Davide Valeriani 3


	Pagina 1�
	SPORTELLO INFORMATIVO2.pdf
	Pagina 2�

	SPORTELLO INFORMATIVO3.pdf
	Pagina 3�




